



Glutolin GTV Клей Фліз-текстиль-спеціальний

Високоякісний готовий до застосування метилцелюлозний клей, морозостійкий, з високою вологостійкістю, антибактеріальний, висихає прозорим для флізелінових, текстильних та вінілових шпалер.

Місце застосування:	<i>PUFAS Glutolin GTV клей фліз-текстиль-спеціальний</i> призначений для наклеювання флізелінових, текстильних, вінілових шпалер та всіх інших важких настінних покриттів. Для нанесення клею прямо на стіну, при наклеюванні флізелінових та інших шпалер, які зберігають свою форму, також для нанесення клею традиційним способом, тобто на шпалери, при наклеюванні інших видів шпалер.
Технічні характеристики:	Сировинна основа: метилцелюлоза, дисперсія, добавки Щільність: <1,02 г/см ³ Показник рН: < 8 - 9 Витрати: 1 л на 5-6 м ²
Підготовка поверхні:	Основа має бути несучою, сухою, чистою та знежиреною. Старі шпалери, клеєві фарби, побілку видалити <i>PUFAS Tar-Ex Засобом для видалення шпалер</i> . Тріщини, дірки та нерівності усунути <i>PUFAS Заповнюючою шпаклівкою для внутрішніх робіт</i> або <i>PUFAS Суперклеєм шпаклівкою</i> . Основи з сильно поглинаючою здатністю, піщані або крейдянні попередньо обробити <i>PUFAS Грунтівкою глибокого проникнення ЛФ</i> або <i>Pufas Грунтом для просочення ГП</i> . Якщо основа забруднена та бруд може після нанесення клею розчинитися та залишити плями на шпалерах, необхідно ізолювати забруднення <i>PUFAS Засобом для ізоляції плям</i> або <i>PUFAS Aqua-Deck E.L.F. Білою ізолюючою фарбою</i> . При наклеюванні напівпрозорих флізелінових шпалер, особливо, якщо основа має нерівномірний колір, рекомендується перед наклеюванням шпалер обробити поверхню <i>PUFAS Грунтівкою під шпалери білого кольору</i> .
Застосування:	Клей готовий до застосування, та може наноситися на основу або на шпалери прямо з відра. <u>Нанесення клею на стіну:</u> при наклеюванні флізелінових шпалер, які зберігають форму, та багато інших покриттів для стін виробники шпалер рекомендують нанесення клею прямо на стіну. Для цього рівномірно нанести <i>PUFAS Glutolin GTV клей фліз-текстиль-спеціальний</i> на основу валіком або щіткою рівномірно по ширині на 1-2 полотна. Потім покласти полотно на клей та рівномірно притиснути. <u>При нанесенні клею на шпалери:</u> рівномірно нанести клей на шпалери, потім згідно з інструкцією з наклеювання шпалер, наклеїти їх на основу. Можливі надлишки клею на лицьовій стороні шпалер видалити вологою ганчіркою. Застосовувати при температурі не нижче +5°C. Інструменти після застосування відразу промити водою.
Зберігання:	Зберігати ємність щільно закритою! Продукт МОРОЗОСТІЙКИЙ! При замерзанні продукту дати відтанути, потім добре перемішати! Термін придатності: мінімум 3 роки від дати виготовлення.
Номер артикулу/ фасовка:	021402092 - пластмасові відра по 5 л 021403092 - пластмасові відра по 10 л